

ПРЕСС-РЕЛИЗ 28.06.2007

ЛУКОЙЛ ПРОВЕЛ ГОДОВОЕ ОБЩЕЕ СОБРАНИЕ АКЦИОНЕРОВ

Сегодня в Москве состоялось годовое Общее собрание акционеров ОАО «ЛУКОЙЛ», на котором был утвержден Годовой отчет Компании за 2006 год, а также бухгалтерская отчетность по результатам финансового года.

Акционеры утвердили выплату дивидендов по итогам работы Компании за 2006 год в размере 38 рублей на одну обыкновенную акцию (33 рубля по итогам 2005 года). Собрание акционеров также утвердило изменения и дополнения в Устав Компании и в Положение о порядке подготовки и проведения общего собрания акционеров ОАО.

Собрание акционеров также одобрило решение об объявленных обыкновенных именных акциях в количестве 85 млн штук номинальной стоимостью 2,5 копейки каждая. Это дает возможность Совету директоров в случае необходимости оперативно принимать решения о размещении дополнительного выпуска акций для их использования в сделках по приобретению активов.

Был также утвержден размер вознаграждения и компенсации расходов членам Совета директоров и Ревизионной комиссии. Независимым аудитором Компании утверждено ЗАО «КПМГ». Собрание акционеров избрало Совет директоров и Ревизионную комиссию, а также одобрило сделки, в совершении которых имеется заинтересованность.

Собрание акционеров одобрило вступление ОАО «ЛУКОЙЛ» в Российскую Национальную Ассоциацию СВИФТ.

Акционеры избрали Совет директоров ОАО «ЛУКОЙЛ» в следующем составе:

1. Алекперов Вагит Юсуфович Президент ОАО «ЛУКОЙЛ»

2. Бережной Михаил Павлович Генеральный директор НО НПФ «ЛУКОЙЛ-Гарант»

3 Валлет Дональд Эверт мл. Президент по Региону Россия/Каспий компании ConocoPhillips

4. Грайфер Валерий Исаакович Генеральный директор ОАО «РИТЭК»

Тел:

E-mail: media@lukoil.com

5.	Кутафин Олег Емельянович	Ректор Московской Государственной юридической академии
6.	Маганов Равиль Ульфатович	Первый исполнительный вице-президент ОАО «ЛУКОЙЛ»
7.	Мацке Ричард	Экс-Вице-председатель Совета директоров компании «Chevron Corporation»
8.	Михайлов Сергей Анатольевич	Генеральный директор ООО «Менеджмент-Консалтинг»
9.	Цветков Николай Александрович	Член Наблюдательного совета ОАО «УРАЛСИБ»
10.	Шеркунов Игорь Владимирович	Председатель Совета директоров ЗАО «Инвестиционная группа «КапиталЪ»
11.	Шохин Александр Николаевич	Президент Российского союза промышленников
		и предпринимателей (работодателей)

На состоявшемся после собрания акционеров заседании вновь избранного Совета директоров его Председателем избран Генеральный директор ОАО «РИТЭК» Валерий Грайфер.

В Обращении к акционерам Председателя Совета директоров ОАО «ЛУКОЙЛ» Валерия Грайфера и Президента ОАО «ЛУКОЙЛ» Вагита Алекперова, в частности, говорится, что в 2006 году, отмечая свое 15-летие, Компания достигла рекордных операционных и финансовых результатов. Чистая прибыль группы «ЛУКОЙЛ» в 2006 году составила 7 484 млн долл., что на 16,2% превысило аналогичный результат 2005 года. Доходность на вложенный капитал составила 21,5%. В 2006 году курс акций ОАО «ЛУКОЙЛ» вырос на 48,1%. Компания продолжает стабильно повышать выплаты своим акционерам. Дивиденды по итогам 2006 года достигли 38 руб. (1,47 долл.) на акцию, что обеспечивает дивидендную доходность в 1,8% и составляет 16,8% от чистой прибыли. Совокупный доход акционеров в отчетном году составил 50,1%. Кроме того, ЛУКОЙЛ объявил о начале программы выкупа собственных акций на сумму более 3 млрд долл., что также повысит доходы его акционеров. В 2006 году на выкуп собственных акций Компания потратила 782 млн долл.

2006 год характеризовался благоприятной ценовой конъюнктурой как на мировом, так и внутреннем рынках. Между тем в соответствии с российским законодательством большая часть прироста экспортной выручки, полученного за счет цены на нефть, превышавшей 25 долл./барр., нивелировалась высокими экспортными пошлинами и налогом на добычу полезных ископаемых. Таким образом, основным фактором роста производственных и финансовых

показателей стало повышение эффективности деятельности группы «ЛУКОЙЛ» по всем направлениям бизнеса.

В бизнес-сегменте «Геологоразведка и добыча» усилия Компании были направлены как на увеличение объемов добычи, так и на обеспечение стабильного долгосрочного темпа роста добычи за счет наращивания ресурсной базы. В 2006 году добыча нефти группой «ЛУКОЙЛ» выросла на 5,8% и составила 1 926 тыс. барр./сут (95,235 млн тонн), добыча товарного газа увеличилась на 141,6% и достигла 219 тыс. барр. н. э./сут (13,612 млрд куб м). Прирост добычи товарных углеводородов в 2006 году стал рекордным за всю историю Компании и составил 234 тыс. барр. н. э./сут.

В 2006 году ЛУКОЙЛ наращивал ресурсный потенциал за счет геологоразведки и приобретения новых активов. Крупнейшим приобретением отчетного года стали добывающие активы американской компании Marathon Oil Corporation в Ханты-Мансийском автономном округе. ЛУКОЙЛ продолжил ускоренное введение в разработку новых запасов. Добыча началась на 11 месторождениях почти во всех регионах деятельности Компании. Продолжалась работа и по подготовке к разработке крупных перспективных месторождений на Северном Каспии, в Тимано-Печоре, Большехетской впадине, Узбекистане. Седьмой год подряд Компания полностью восполняет добычу углеводородов приростом доказанных запасов.

В 2006 году ЛУКОЙЛ добился значительных успехов в реализации газовой программы, которая является одной из основных предпосылок устойчивого роста Компании в долгосрочной перспективе. За 2006 год доля газа в общем объеме добычи товарных углеводородов увеличилась более чем в два раза — с 4,8 до 10,2% при стратегическом ориентире в 33%. Такой значительный рост был достигнут за счет того, что добыча на Находкинском месторождении практически вышла на проектный уровень.

В рамках стратегии географической диверсификации ЛУКОЙЛ в 2006 году активно развивал международный сектор бизнес-сегмента «Геологоразведка и добыча». Компания добилась значительных успехов в реализации существующих проектов в Казахстане, Узбекистане, Саудовской Аравии, Колумбии. Доля международных проектов в общей добыче товарных углеводородов Компании увеличилась с 5,3 до 6,4%. Кроме этого, ЛУКОЙЛ активизировал деятельность в Африке, приобретя долю в СРП по разведке и добыче на шельфовом блоке Кот-д'Ивуара и подписав меморандумы о сотрудничестве с государственными нефтегазовыми компаниями Алжира и Анголы.

В бизнес-сегменте «Переработка и сбыт» усилия Компании были

сконцентрированы на модернизации производства, поиске возможностей по наращиванию перерабатывающих мощностей и развитии сбытовой сети. Объемы переработки нефти на собственных НПЗ группы «ЛУКОЙЛ» выросли на 3,4%, достигнув 48,9 млн тонн. Этому способствовал высокий уровень маржи нефтепереработки в России и Европе. Дефицит перерабатывающих мощностей, возникший из-за остановки Одесского НПЗ на реконструкцию во второй половине 2005 года, Компания компенсировала за счет переработки нефти на сторонних НПЗ, объемы которой в 2006 году увеличились на 75,2%, до 5,0 млн тонн.

В конце 2006 года ЛУКОЙЛ значительно расширил свою сбытовую сеть, подписав с компанией ConocoPhillips договор о приобретении сети из 376 высокоэффективных АЗС в шести странах Европы. Была приобретена также доля в сети из 100 АЗС в Удмуртии. Кроме этого, ЛУКОЙЛ начал свою деятельность в Македонии, где планируется построить около 40 АЗС в течение четырех лет. Сбытовая сеть Компании не только расширяется, но и повышается ее эффективность. Результатом этой работы стал рост объемов продаж через одну АЗС до 7,2 т/сут.

В 2006 году продолжилось развитие сотрудничества группы «ЛУКОЙЛ» и компании ConocoPhillips. Американская компания увеличила свое участие в уставном капитале ОАО «ЛУКОЙЛ» до максимально возможной доли - 20%. В рамках стратегического партнерства успешно функционирует совместное предприятие ООО «Нарьянмарнефтегаз», которое занимается разработкой запасов углеводородов в перспективной Тимано-Печорской провинции. Объем добычи совместного предприятия в 2006 году составил 500 тыс. тонн нефти (около 10 тыс. барр./сут).

В 2006 году была разработана новая стратегия развития Компании на ближайшие десять лет. Она предусматривает интенсивный рост и дальнейшее расширение географии деятельности во всех бизнес-сегментах.

«На протяжении пятнадцати лет своей деятельности группа «ЛУКОЙЛ» активно работала над созданием высокоэффективного бизнеса. Практически с чистого листа Компания сумела многократно повысить свою акционерную стоимость, создать эффективную систему корпоративного управления, значительно расширить ресурсную базу, увеличить добычу углеводородов, развить сектор нефтепереработки и сбыта. Между тем предстоит еще многое сделать для достижения поставленных перед Компанией амбициозных целей. Руководство ЛУКОЙЛа уверено, что Компания успешно справится с будущими задачами благодаря своим конкурентным преимуществам — высококачественным активам, эффективным технологиям, талантливым

работникам и поддержке акционеров» - говорится в Обращении к акционерам Председателя Совета директоров ОАО «ЛУКОЙЛ» Валерия Грайфера и Президента ОАО «ЛУКОЙЛ» Вагита Алекперова.